

На улицы Нефтеюганска выйдет родительский патруль. В первые учебные дни охранять спокойствие и безопасность школьников наряду с усиленными патрулями полиции будут сами родители. Распоряжение об этом подписал глава города. «Родители и сами обеспокоены высоким уровнем преступности, есть нарушения по продаже алкоголя несовершеннолетним, законы о запрете часто не исполняются. Если не будет поддержки общественности, то бороться с этим сложнее. Сами дети, увидев на улицах своих родителей, побоятся нарушать закон, да и получать общественное порицание со стороны родителей друзей, будет неприятно. Это повысит и престиж родителей, и их ответственность за воспитание своих детей. Такой моральный фактор. Надеемся, безобразий станет меньше, горожане заинтересованы в том, чтобы город был спокойным, доброжелательным, прежде всего к детям. Никто за нас это не сделает», - считает депутат Тюменской областной думы Тамара Белоконь.

Добавим, что у нефтеюганцев уже есть опыт охраны правопорядка силами общественности. Не первый год в праздничные дни, в том числе и 1 сентября, спокойствие города охраняют казачьи патрули. Теперь к казакам присоединятся родители.

Источник: [ГТРК «Регион-Тюмень»](#)